
Робоча зустріч із завідувачем відділу логопедії  

Інституту спеціальної педагогіки і психології  

імені Миколи Ярмаченка НАПН України  

«Обговорення змін до освітньо-професійної програми 016.01.01 Логопедія  

зі спеціальності 016 Спеціальна освіта, спеціалізації 016.01 Логопедія  

для другого (магістерського) рівня вищої освіти» 

8 квітня 2023 року у межах роботи професорсько-викладацького складу 

кафедри над внесенням змін до освітньо-професійної програми 016.01.01 

Логопедія для другого (магістерського) рівня вищої освіти відбулась робоча 

зустріч з академічною спільнотою – завідувачем відділу логопедії Інституту 

спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка Національної 

академії педагогічних наук України (у форматі відеозустрічі з 

використанням сервісу Google Meet). 

У відеозустрічі взяли участь: Еляна Данілавічютє, кандидат 

педагогічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу 

логопедії; Олена Мартинчук, доктор педагогічних наук, завідувач кафедри 

спеціальної та інклюзивної освіти Університету Грінченка та викладачі 

кафедри, які забезпечують викладання дисциплін логопедичного циклу: 

Наталія Бабич, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри; Наталія 

Лопатинська, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри; Тетяна Хомик, 

кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри спеціальної та 

інклюзивної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка та інші 

викладачі кафедри. 

Під час зустрічі Бабич Н.М. та Лопатинська Н.А. представили пропозиції 

викладачів кафедри, випускників та здобувачів щодо підсилення 

нейрологопедичної складової програми та введення вибіркового блоку щодо 

роботи логопеда в медичних установах, зумовленого процесами, пов’язаними 

із веденням військових дій в Україні.  

Зокрема, обговорення стосувалось підсилення у змісті навчальних 

дисциплін та виробничих практик науково-теоретичного підґрунтя та 

практичних аспектів у наданні логопедичних послуг з позиції 

нейрологопедичного підходу. Відтак, було вирішено у навчальній дисципліні 

«Нейрологопедія» виокремити два змістових модулі: «Науково-теоретичні 

засади нейрологопедії» та «Нейрологопедичні стратегії формування 

мовлення». Практичну складову підсилити через введення до навчального 

плану освітнього компонента «Нейрологопедичні студії». 

Також значну увагу було приділено обговоренню блоку вибіркових 

дисциплін «Терапія мовлення дорослих», спрямованого на набуття 

здобувачами освіти здатності: здійснювати оцінювання функціонального 

стану мовлення із фахівцями медичного профілю; визначати розлади 

спілкування, мови, мовлення, голосу і ковтання;  створювати спільні програми 

підтримки пацієнтів із дисфункціями мовлення дорослих та надавати 

консультації з питань безперервної реалізації логопедичних стратегій з метою 

підвищення якості життя.  



У процесі обговорення цього блоку знайдено консенсус та надано низку 

рекомендацій щодо основних напрямів підготовки майбутніх логопедів у 

галузі терапії мовлення дорослих, а саме: вивчення терапевтичних аспектів 

порушень голосу та ковтання, відновлення мовлення при афазії, 

логопедичного супроводу осіб з нейродегенеративними захворюваннями 

нервової системи, поранених і травмованих під час військового конфлікту. 

Кафедра спеціальної та інклюзивної освіти Київського університету імені 

Бориса Грінченка висловлює щиру вдячність нашим партнерам – відділу 

логопедії Інституту спеціальної педагогіки і психології імені Миколи 

Ярмаченка НАПН України – за спільне обговорення та надані цінні пропозиції 

щодо внесення змін до освітньо-професійної програми 016.01.01 Логопедія 

для другого (магістерського) рівня вищої освіти з метою її покращення. 

 

Фото зустрічі: 

 

 



 

 

 


